

Житель Александровского района осужден за угрозу убийством

Житель Александровского района осужден за угрозу убийством. В декабре прошлого года 32-летний подсудимый и его бывшая супруга встретились в здании образовательного учреждения. Подсудимый приблизился к женщине, схватил её шею руками и стал с силой сдавливать. При этом высказывал в ее адрес угрозу убийством. Женщина испугалась. Видя физическое превосходство нападавшего, а также его агрессивность и возбуждение, она реально восприняла угрозу физической расправой.

По факту угрозы убийством было возбуждено уголовное дело.

В судебном заседании подсудимый виновным в совершении преступления себя не признал. Вместе с тем, суд пришел к выводу о доказанности его вины.

При назначении наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, личность виновного, влияние назначенного наказания на его исправление.

Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признал рецидив преступлений. Виновный ранее уже попадал в поле зрения правоохранительных органов. Мужчина привлекался к уголовной ответственности за кражу, похищение человека, уклонение от уплаты алиментов.

С учетом непогашенной судимости за ранее совершенное преступление суд назначил 32-летнему мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Информация представлена прокуратурой Александровского района